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GALA VOLUNTARILOR 2010 – Un moment de preţuire pentru cei ce 
dăruiesc! 

 
 

07.12.2010 – Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany şi TVR Iaşi au sărbătorit ieri Gala Voluntarilor 2010 – 
Un moment de preţuire pentru cei ce dăruiesc! Evenimentul aflat la cea de-a IX-a ediţie a avut loc la 
Casa de Cultură a Studenţilor şi a găzduit aproximativ 500 de persoane: voluntari, reprezentanţi ai 
instituţiilor publice locale şi organizaţiilor neguvernamentale, dar şi reprezentanţi mass-media şi ai 
diferitor instituţii de învăţământ din judeţul Iaşi care desfăşoară activităţi de voluntariat. În premieră 
pentru un astfel de eveniment, Gala Voluntarilor va fi transmisă miercuri, în intervalul orar 17:00 – 
18:00 pe canalul TVR Iaşi.  

 
Gala Voluntarilor a marcat şi anul acesta o zi deosebită pentru voluntarii din întreaga lume – 5 
Decembrie, zi desemnată de Organizaţia Naţiunilor Unite ca Ziua Internaţională a Voluntarilor. Cu acest 
prilej am îndreptat reflectoarele asupra celor care, în cursul anului 2010, s-au implicat în susţinerea 
diferitor cauze sociale, şi nu numai.  Fundaţia Bethany a oferit 10 premii pentru cel mai creativ voluntar, 
voluntarul senior, voluntarul junior, cordonatorul de voluntari al anului, organizaţia anului, asociaţia 
studenţească a anului, instituţia de învăţământ a anului, instituţia de presă a anului, compania anului şi, 
bineînţeles, cel mai aşteptat premiu al serii – Voluntarul anului 2010. Pentru aceste categorii au fost 
analizate de către juriu un număr de 50 de nominalizări din partea a 20 de organizaţii 
neguvernamentale. Atmosfera de recunoaştere şi apreciere a fost completată de momente artistice 
deosebite oferite de Daniela Cojocaru – câştigătoarea Festivalului Mamaia 2010, trupa Elegance, Stars of 
Music, Teatrul Ludic şi copiii de la Academia Show care au prezentat o colecţie realizată de tinerii cu 
nevoi speciale din cadrul unităţii protejate Util Deco. 
 
Diana Păiuş, manager zonal în cadrul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany: “Pentru noi, fiecare ediţie a 
Galei Voluntarilor este unică, ne bucurăm şi avem emoţii pentru fiecare voluntar care urcă pe scenă şi 
simte acea împlinire sufletească pe care numai rezultatul muncii tale ţi-o poate oferi. Gala Voluntarilor 
este un eveniment care creşte de la an la an şi datorăm lucrul acesta unei echipe minunate şi unor 
parteneri cu adevărat deosebiţi prin puterea exemplului”. 
 
Georgiana Murgu, voluntar A.R.A.S Iaşi şi câştigătoarea titlului de Voluntarul Anului 2010: “Voluntariatul 
este pentru mine în primul rând muncă de echipă. Deşi am câstigat Voluntarul Anului eu sunt doar 
reprezentantul unei echipe solide, responsabilă şi entuziastă  căreia îi datorez acest premiu. Un singur 
om poate schimba ceva dar o echipă poate schimba totul. Voluntariatul înseamnă dăruire şi posibilitatea 
unică de a schimba ceva. Cu ajutorul Asociaţiei Române Anti SIDA am îndrăznit şi  îndrăgit să schimb 
lumea, doar timpul va spune dacă am şi reuşit”. 



 

 

 
 
 
Evenimentul a fost finanţat şi în acest an de Primăria Municipiului Iaşi, beneficiind, de asemenea, de 
sprijinul şi susţinerea unor sponsori importanţi precum Compania Provident Financial, Hotel Bellaria, 
Concret Advertising şi Blue Bytes. Partenerii media care s-au alăturat în promovarea evenimentului au 
fost: Radio Iaşi, Ziarul de Iaşi, Cotidianul Evenimentul, Zile şi Nopţi şi Ştiriong. 
 
Gala Voluntarilor s-a desfăşurat în cadrul proiectului Centre de Promovare a Bunăstării Copiilor şi 
Adulţilor din Judeţele Timiş şi Iaşi finanţat de Guvernele Islandei, Principatului Liechtenstein şi Norvegiei 
prin Mecanismul Financiar Spaţiul Economic European (SEE). Obiectivul general al proiectului îl 
reprezintă crearea a două centre comunitare, unul în Iaşi şi unul în Timişoara care furnizează un pachet 
complex de servicii în vederea prevenirii mortalităţii copiilor şi promovării unui stil de viaţă sănătos 
pentru copii şi familiile acestora. 
 
 
____________________________ 

 
Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală şi non-profit care urmăreşte 
îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, oferind servicii sociale şi 
promovând practici profesioniste în asistenţa socială. Cu 16 ani de activitate în România, programele noastre 
vizează în special prevenirea separării copilului de familia biologică, promovarea unor practici profesioniste în 
lucrul cu copiii cu nevoi speciale sau care provin din medii dezavantajate (centre de plasament, centre de 
reeducare sau penitenciare, familii defavorizate), şi nu în ultimul rând  promovarea voluntariatului ca modalitate 
de implicare în viaţa comunităţii. 
 

 
Pentru mai multe informaţii, vă rugăm să ne contactaţi la sediul Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, 
biroul zonal Iaşi, str. Varianta Uzinei nr. 1 sau la telefon/fax 0232 278535, persoana de contact 
Georgiana Vieru, coordonator PR şi Fundraising. 


